

## **Compte rendu du Comité directeur du 06/09/2022 chez Muriel**

Présents : Jean-Pierre BERNARD, Emilie DOLEANS, Joël MASSON et Michel SOUTIF et Muriel LEROUX

Excusés : Yves BACLE et Noël-André CASSAIGNE

Ouverture à 19h.

### **1- Rentrée Perche Plongée**

Légère augmentation des tarifs d'inscription pour compenser la baisse de la subvention : 150€ individuel et 125 € tarif famille.

L'envoi des dossier d'inscription se fera début septembre aux anciens adhérents.

Incertitude sur la date de réouverture de la piscine. Les grilles d'accès à Aquaval sont fermées jusqu'au déblocage de la situation.

### **2-Covid**

Les fiches de présence ne sont plus obligatoires désormais mais sont utiles et peu contraignantes. Nous continuerons donc à les remplir.

### **3- Assemblée Générale**

Muriel doit envoyer les convocations un mois avant la date de l'AG. Les candidatures pour entrer dans le bureau sont à adresser au président 15 jours avant la date de l'AG.L'assemblée générale pourrait se tenir le 16 octobre mais dans quelle salle? Aquaval étant fermé, il faut donc chercher une salle disponible ailleurs. A Nogent ? Margon?

### **4- Finances**

Un déficit de 870 € cette année est dû à la baisse de subvention accordée par la Mairie (250€ au lieu de 500 €) et à la réduction de la cotisation pour les anciens adhérents ( moins de 1 €).

L'exposition photo PSP à Aquaval a généré une dépense supplémentaire de 30 €.

### **5- Site internet**

Marc Roulland se propose de nous aider à créer le site internet Perche Plongée. Michel et Muriel vont le rencontrer et travailler avec lui à la création du site.

## **6- Baptêmes**

La météo a sûrement motivé les baigneurs à venir faire un baptême de plongée cet été. 29 baptêmes ont été réalisés en juillet et août.

## **7. Voyages**

Voyage à Paimpol : 8 plongeurs dont 4 PN1 sont inscrits. L'hébergement se fera en gîte communal pour 2 nuits.

Mexique : le voyage est prévu du 16 au 28 avril. Le tarif est de 2148 € ( avion, hébergement, tous compris) et 676 € pour 16 plongées.

Demander rapidement combien de plongeurs sont intéressés par ce voyage

## **8- Forum des associations**

Le forum des associations s'est tenu le 4 septembre. Il y a eu beaucoup de demandes, notamment de la part des adolescents. Ce forum est une réussite cette année. Merci à Jean-Pierre et à Michel pour la tenue du stand.

## **9- Prochain comité directeur**

La date et le lieu du prochain comité directeur seront fixés après l'assemblée générale.

Tous les points de l'ODJ étant abordés, le président clôt la réunion à 20h30. Muriel a été chaleureusement remerciée pour son accueil et le sympathique dîner qui a suivi.

Le Président

Le Trésorier

La Secrétaire